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AZzazrdo Smart jest nowoczesną, intuicyjną i prostą w obsłudze 
aplikacją mobilną, dzięki której uzyskasz pełną kontrolę nad Smart 
urządzeniami zainstalowanymi w Twoim domu. Aplikacja dostępna 
jest w największych mobilnych sklepach: Google Play oraz App Store. 
Działa w ramach sieci WiFi  o częstotliwości 2.4 GHz, jest kompatybilna 
z systemami operacyjnymi Android oraz iOS. AZzardo Smart jest także 
przygotowana do współpracy  z popularnymi asystentami głosowymi 
Google Home oraz Amazon Alexa.

AZzazrdo Smart is a modern, intuitive and easy-to-use mobile application 
that will give you full control over Smart devices installed in your home. 
The application is available in the largest mobile stores: Google Play 
and the App Store. It works as part of a 2.4 GHz WiFi network, and is 
compatible with Android and iOS operating systems. AZzardo Smart is 
also prepared to work with the popular Google Home and Amazon Alexa 
voice assistants.
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LEGEND:
1% 100%

Dimmable lighting
 in the range of 1-100%

2700K 6500K

Light color temperature
Control

The choice of any of 
16 million colors

AZzardo Smart:

You can turn on/off selected 
device at any time

Adjust the lighting according to 
your preferences

Set your own on/off schedulein 
the cycle: hour - day of the 
week

Connect selected devices into 
one group and control their 
common functions

IMPORTANT:
Permanent access to the Internet (network or WiFi) is needed for using all the AZzardo Smart  system functions.

You can turn on/off selected device 
after a set time (e.g. 5 min)

Control all device functions with 
Azzardo Smart mobile application

Monitor electricity consumption 
on a weekly/monthly basis

Share control over the device anyone 
who has a mobile AZzardo Smart 
application

WAŻNE:

LEGENDA:
1% 100% 2700K 6500K

koloru z palety 16 mln barw

AZzardo Sm art:

Warunkiem niezbędnym do korzystania z systemu AZzardo Smart jest stały dostęp do internetu

Włącz/wyłącz wybrane urządzenie 
w dowolnym momencie

Dopasuj oświetlenie do swoich 
indywidulanych preferencji

Ustal swój własny harmonogram  
włącz/wyłącz w cyklu: godzina – dzień 
tygodnia 

Połącz wybrane urządzenia w jedną 
grupę i kontroluj ich wspólne funkcje

Włącz/wyłącz wybrane urządzenie po 
ustalonym czasie (np.5 min)

Kontroluj wszystkie funkcje urządzenia za 
pomocą mobilnej aplikacji AZzardo Smart

Monitoruj zużycie energii elektrycznej w 
ujęciu tygodniowym/miesięcznym

Udostępnij kontrolę nad urządzaniem 
dowolnej osobie posiadającej aplikację 
mobilną AZzardo Smart
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10 11

System AZzardo Smart jest nowoczesnym rozwiązaniem typu Smart 
Home, które zmieni otaczający Cię świat urządzeń elektrycznych  
i elektronicznych zainstalowanych w Twoim domu czy też miejscu 
pracy. Dzięki niemu przejmiesz kontrolę nad swoim otoczeniem po-
nieważ prosta i intuicyjna Aplikacja mobilna AZzardo pozwoli na 
zarządzanie wszystkimi urządzeniami Smart. Współpraca naszego 
systemu z Amazon Alexa i Google Assistant pozwali na sterowa-
nie nimi przy pomocy komend głosowych. Aplikacja AZzardo Smart 
oparta jest na platformie IoT stworzonej przez światowego lidera 
rozwiązań tego typu - firmę Tuya. Tuya zapewnia pełną kontrolę 
i bezpieczeństwo podczas korzystania z naszych rozwiązań. Abyś 
mógł rozpocząć swoją przygodę ze Smart Home, wystarczy już po-
jedynczy produkt, dostęp do internetu i zainstalowana aplikacja 
AZzardo Smart. 

System AZzardo Smart działa w sieci Wi-Fi 2.4GHz. Jest to najbar-
dziej rozpowszechnione pasmo komunikacji bezprzewodowej. Nie 
potrzebujesz bramek dostępowych, żadnych modyfikacji, czy też 
zmiany ustawień swojego routera. Wystarczy dodać urządzenie 
Smart do Aplikacji, aby natychmiast móc zacząć nim zarządzać. 
Aplikacja AZzardo Smart działa na systemach operacyjnych An-
droid oraz iOS.

Gdziekolwiek będziesz, mając dostęp do internetu w swoim urzą-
dzeniu mobilnym, możesz sterować urządzeniami Smart w swoim 
domu. Od teraz będziesz mieć pełną kontrolę nad tym co się dzie-
je w Twoim domu. Do systemu możemy dołączyć wiele urządzeń. 
Dzięki Smart gniazdom prądowym i listwie zasilającej możemy ste-
rować również tradycyjnymi urządzeniami.

Aplikacja pozwala nam na dodawanie użytkowników, którym nada-
jemy uprawnienia umożliwiające pełny lub ograniczony dostęp do 
zarządzania posiadanymi przez nas urządzeniami. Do aplikacji mo-
żemy dodać wiele niezależnych lokalizacji takich jak dom czy biuro.
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The AZzardo Smart system is the most modern Smart Home solu-
tion that will change the world of electrical and electronic devices 
installed in your home or workplace. Thanks to it you will take con-
trol of your surroundings thanks to simple and intuitive AZzardo 
Mobile Application that will allow you to control all Smart devices. 
In addition, thanks to the cooperation of our system with Amazon 
Alexa and Google Assistant you will be able to do it also using voice 
commands. The AZzardo Smart application is based on the IoT 
platform created by the world leader in this type of solution - Tuya. 
Tuya provides full control and security when using our solutions so 
that you can start your adventure with Smart Home. All you need 
is a single product, Internet access and the AZzardo Smart app 
installed. 

The AZzardo Smart system works on a 2.4GHz Wi-Fi network. This 
is the most common wireless communication band. You do not 
need access gateways, modifications or changes to your router 
settings. Just add a Smart device to the Application and you can 
start managing it immediately.

The AZzardo Smart app works on the most popular Android and 
iOS operating systems. Wherever you are having access to the 
internet on your mobile device, you can control Smart devices in 
your home. From now on you will have full control over what is 
happening in your home.

You can connect up many smart devices to the system. Thanks to 
smart power sockets and a power strip we can also control tradi-
tional devices. The application allows us to add users to whom we 
grant permissions enabling full or limited access to the manage-
ment of our smart devices. We can add many independent loca-
tions to the application, such as a home or office.
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AZ3209      EAN: 5901238432098AZ3210      EAN: 5901238432104 AZ3214      EAN: 5901238432142AZ3213      EAN: 5901238432135

E27 AMBER SMART WIFI 7W 700LM
AZ3210  EAN: 5901238432104

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 7W Power: 7W
Lumeny (lm): 700 lm Luminous flux (lm): 700 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 64 Diamater (mm): 64
Wysokość (mm): 140 Height (mm): 140
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 360O Lighting angle: 360O

Materiał: PEŁNE SZKŁO Material: FULL GLASS

E27 MILKY WHITE SMART WIFI 7W 806LM
AZ3209  EAN: 5901238432098

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 7W Power: 7W
Lumeny (lm): 806 lm Luminous flux (lm): 806 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 60 Diamater (mm): 60
Wysokość (mm): 105 Height (mm): 105
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 360O Lighting angle: 360O

Materiał: PEŁNE SZKŁO Material: FULL GLASS

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGSCHEDULEON/OFF GROUP APP REMOTE
CONTROL

SHARINGSCHEDULEON/OFF GROUP APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%2200K 5700K1% 100%1800K 5000K1% 100%

AmazonAmazon12



AZ3209      EAN: 5901238432098AZ3210      EAN: 5901238432104 AZ3214      EAN: 5901238432142AZ3213      EAN: 5901238432135

E27 SMART WIFI 10W 806LM
AZ3213  EAN: 5901238432135

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 806 lm Luminous flux (lm): 806 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 60 Diamater (mm): 60
Wysokość (mm): 110 Height (mm): 110
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 270O Lighting angle: 270O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

E27 GLOBE WHITE SMART WIFI 15W 1250LM
AZ3214  EAN: 5901238432142

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 15W Power: 15W
Lumeny (lm): 1250 lm Luminous flux (lm): 1250 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 120 Diamater (mm): 120
Wysokość (mm): 175 Height (mm): 175
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 270O Lighting angle: 270O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

AmazonAmazon 13



AZ3215      EAN: 5901238432159AZ3216      EAN: 5901238432166 AZ3217      EAN: 5901238432173

E14 CANDLE SMART WIFI 5W 370LM
AZ3215  EAN: 5901238432159

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 370 lm Luminous flux (lm): 370 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 37 Diamater (mm): 37
Wysokość (mm): 105 Height (mm): 105
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 270O Lighting angle: 270O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

E14 BULB SMART WIFI 5W 370LM
AZ3216  EAN: 5901238432166

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 370 lm Luminous flux (lm): 370 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 45 Diamater (mm): 45
Wysokość (mm): 90 Height (mm): 90
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 270O Lighting angle: 270O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon14



AZ3215      EAN: 5901238432159AZ3216      EAN: 5901238432166 AZ3217      EAN: 5901238432173

GU10 SMART WIFI 5W 340LM
AZ3217  EAN: 5901238432173

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 45 Diamater (mm): 45
Wysokość (mm): 90 Height (mm): 90
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 15



 

EAN: 5901238432067

EAN: 5901238432074

AZ3206
AZ3207

WHITE
BLACK

EAN: 5901238433620

EAN: 5901238433651

AZ3362
AZ3365

3000K
4000K

EAN: 5901238433637

EAN: 5901238433668

AZ3363
AZ3366

3000K
4000K

EAN: 5901238433644

EAN: 5901238433675

AZ3364
AZ3367

3000K
4000K

ES111 SMART WIFI 11W 880LM
AZ3206  EAN: 5901238432067

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 111 Diamater (mm): 111
Wysokość (mm): 69,5 Height (mm): 69,5
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

do 3000K1% 100%

AmazonAmazonAmazon16



 

EAN: 5901238432067

EAN: 5901238432074

AZ3206
AZ3207

WHITE
BLACK

EAN: 5901238433620

EAN: 5901238433651

AZ3362
AZ3365

3000K
4000K

EAN: 5901238433637

EAN: 5901238433668

AZ3363
AZ3366

3000K
4000K

EAN: 5901238433644

EAN: 5901238433675

AZ3364
AZ3367

3000K
4000K

ES111 SMART WIFI 15W 1280LM WHITE
AZ3362  EAN: 5901238433620

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 15W Power: 15W
Lumeny (lm): 1280 lm Luminous flux (lm): 1280 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 111 Diamater (mm): 111
Wysokość (mm): 69,5 Height (mm): 69,5
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

AmazonAmazonAmazon 17



AZ3476      EAN: 5901238434764AZ3478      EAN: 5901238434788 AZ3219      EAN: 5901238432197 AZ3477      EAN: 5901238434771

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 110-240V Source: AC 110-240V
Wymiary (mm): 54 x 54 x 39 Dimensions (mm): 54 x 54 x 39
Moc: 3680 W Power: 3680 W
IP:  20 IP: 20
Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC
Częstotliwość napięcia: 50/60HZ Voltage frequency: 50/60HZ

SINGLE SMART WIFI INDOOR PLUG 16A
AZ3478  EAN: 5901238434788

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 110-240V Source: AC 110-240V
Wymiary (mm): 105 x 50 x 43 Dimensions (mm): 105 x 50 x 43
Moc: 3680 W Power: 3680 W
IP:  20 IP: 20
Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC
Częstotliwość napięcia: 50/60HZ Voltage frequency: 50/60HZ

DOUBLE SMART WIFI INDOOR PLUG 16A
AZ3476  EAN: 5901238434764

ENERGY
MONITORING

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMER APP REMOTE
CONTROL

SHARINGENERGY
MONITORING

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMER APP REMOTE
CONTROL

SHARINGENERGY
MONITORING

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMER APP REMOTE
CONTROL

SHARING

Amazon Amazon18



AZ3476      EAN: 5901238434764AZ3478      EAN: 5901238434788 AZ3219      EAN: 5901238432197 AZ3477      EAN: 5901238434771

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe:                             
3 x AC 220-240V Source: 3 x AC 220-240V

Wymiary (mm): 360 x 48 x 57 Dimensions (mm): 360 x 48 x 57
Moc: 3680 W Power: 3680W
IP:  20 IP: 20
Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC
Częstotliwość  
napięcia:  50/60HZ+USB

Voltage  
frequency: 50/60HZ+USB

Pozostałe:  długość przewodu 1,5 m, 
USB 

Others: cable length 1.5 m,
USB

 
 

POWER STRIP SMART WIFI 16A
AZ3477  EAN: 5901238434771

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 85-250V Source: AC 85-250V
Wymiary (mm): 71 x 45 x 45 Dimensions (mm): 71 x 45 x 45
Moc: 2300 W Power: 2300 W
IP:  20 IP: 20
Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC
Częstotliwość napięcia: 50/60HZ Voltage frequency: 50/60HZ

SINGLE SMART WIFI INDOOR PLUG 10A
AZ3219  EAN: 5901238432197

ENERGY
MONITORING

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMER APP REMOTE
CONTROL

SHARINGENERGY
MONITORING

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMER APP REMOTE
CONTROL

SHARING

Amazon Amazon 19



AZ3223      EAN: 5901238432234

AZ3474      EAN: 5901238434740 AZ3475      EAN: 5901238434757

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
Moc: 36W (22W+14W) Power: 36W (22W+14W)
Klasa energetyczna: A EEL: A
IP:  65 IP: 65
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Pozostałe:  
5 PIN, DC 24V, 2A

Others: 
5 PIN, DC 24V, 2A

LED LIGHTSTRIP 1,5M 4000K 540 LM COMPATI-
AZ3475  EAN: 5901238434757

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 100-240V Source: AC 100-240V
Wymiary (mm): 80 x 153 x 58 Dimensions (mm): 80 x 153 x 58
Moc: 2300 W Power: 2300 W
IP:  44 IP: 44
Materiał: PLASTIK Material: PLASTIC
Częstotliwość napięcia: 50/60HZ Voltage frequency: 50/60HZ
Pozostałe:  długość przewodu 26 cm Others: cable length 26 cm

DOUBLE SMART WIFI OUTDOOR PLUG 10A
AZ3223  EAN: 5901238432234

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

Amazon Amazon20



AZ3223      EAN: 5901238432234

AZ3474      EAN: 5901238434740 AZ3475      EAN: 5901238434757

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
Moc: 36W (22W+14W) Power: 36W (22W+14W)
Klasa energetyczna: A EEL: A
IP:  65 IP: 65
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Pozostałe:  
5 PIN, DC 24V, 2A

Others: 
5 PIN, DC 24V, 2A

LED LIGHTSTRIP 1,5M 4000K 540 LM COMPATI-
AZ3475  EAN: 5901238434757

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
Moc: 18W (11W+7W) Power: 18W (11W+7W)
Klasa energetyczna: A EEL: A
IP:  65 IP: 65
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Pozostałe:  
5 PIN, DC 24V, 2A

Others: 
5 PIN, DC 24V, 2A

LED LIGHTSTRIP 1,5M 4000K 540 LM COMPATI-
AZ3475  EAN: 5901238434757

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

+ w
1% 100%

+ w

Amazon Amazon 21



360° REMOTE CONTROL

AZ4061      EAN: 5901238440611

Color / Kolor :

Size / Rozmiar :

Black / Czarny

30 meters / 30 metrów

2.4 GHz

2 x AAA LR03 1.5V (not included 
/ brak w zestawie)

150.3*38.5*16.8mm

Working with:

SMART WIFI
DIMMER MODULE

Remote Control 2.4 GHz
Manual:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.
16.

17.

Indicator light (Red)
OFF
ON
DIM+
DIM-
CCT- (Warm White-WW)
CCT+ (Cool White-CW)
CCT Change *

Remote Control 2.4 GHz

1.
2.
3.
4.
5.
6.

7.

8.
9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.
16.

17.

Kontrolka LED (czerwony kolor)

*CCT change with four-block cycle
100%WW --> 70%WW/30%CW--> 
30%WW/70%CW --> 100%CW

100%CB --> 70%CB/30%ZB--> 30%CB/70%ZB --> 
100%ZB

1

3

4

7

8

11

10

14

13

17

16

2

6

5

9

12

15

 Dane techniczne  Technical specifications

Kolor: Czarny Source: Black
Zasięg sygnału: 30 meterów Signal Ranges: 30 meters
Częstotliwość: 2.4 GHz Frequency: 2.4 GHz
Baterie: 2 x AAA LR03 1.5 V   
                  (brak w zestawie)

Battery type: 2 x AAA LR03 1.5 V   
                            (not included)

Rozmiar: 150.3 x 38.5 x 16.8mm Size:  150.3 x 38.5 x 16.8mm
Kanały:  Max. 6 różnych kanałów Chanels: Max. 6 diffrent group

REMOTE CONTROL 2,4 gh
<<NUMER AZ>>  EAN: <<NR>>

2700K 6500K1% 100%

Amazon22



360° REMOTE CONTROL

AZ4061      EAN: 5901238440611

Color / Kolor :

Size / Rozmiar :

Black / Czarny

30 meters / 30 metrów

2.4 GHz

2 x AAA LR03 1.5V (not included 
/ brak w zestawie)

150.3*38.5*16.8mm

Working with:

SMART WIFI
DIMMER MODULE

Remote Control 2.4 GHz
Manual:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.
16.

17.

Indicator light (Red)
OFF
ON
DIM+
DIM-
CCT- (Warm White-WW)
CCT+ (Cool White-CW)
CCT Change *

Remote Control 2.4 GHz

1.
2.
3.
4.
5.
6.

7.

8.
9.

10.

11.
12.
13.

14.
15.
16.

17.

Kontrolka LED (czerwony kolor)

*CCT change with four-block cycle
100%WW --> 70%WW/30%CW--> 
30%WW/70%CW --> 100%CW

100%CB --> 70%CB/30%ZB--> 30%CB/70%ZB --> 
100%ZB

1

3

4

7

8

11

10

14

13

17

16

2

6

5

9

12

15

360° REMOTE CONTROL

AZ4061

By the function buttons, you can 

Kitchen
Kuchnia

Sleeping room
Sypialnia

Living room
Pokój dzienny

Amazon 23
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MOUNTING ACCESSORIES*
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06

MOUNTING ACCESSORIES*
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AZ3451      EAN: 5901238434511 AZ3452      EAN: 5901238434528

SCHEDULEON/OFF GROUP APP REMOTE
CONTROL

SHARING

AZ3218      EAN: 5901238432180

Working with:
1. Dimmable drivers
2. Dimmable bulbs 
(led/halogen) 

Working with:
1. Dimmable drivers
2. Dimmable bulbs 
(led/halogen) 

+

=

N
L Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 85-250V Source: AC 85-250V
IP:  20 IP: 20

DOUBLE LIGHT SWITCH SMART WIFI
AZ3452  EAN: 5901238434528

 Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 85-250V Source: AC 85-250V
IP:  20 IP: 20

SINGLE LIGHT SWITCH SMART WIFI
AZ3451  EAN: 5901238434511

SCHEDULEON/OFF GROUP APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

AmazonAmazon Amazon26



AZ3451      EAN: 5901238434511 AZ3452      EAN: 5901238434528 AZ3218      EAN: 5901238432180

Working with:
1. Dimmable drivers
2. Dimmable bulbs 
(led/halogen) 

Working with:
1. Dimmable drivers
2. Dimmable bulbs 
(led/halogen) 

+

=

N
L Dane techniczne  Technical specifications

Napięcie wejściowe: AC 100-240V Source: AC 100-240V
Wymiary  (mm): 50 x 46 Dimensions (mm): 50 x 46
Moc: 150W Power: 150W
IP:  20 IP: 20
Częstotliwość napięcia: 50/60HZ Voltage frequency: 50/60HZ

SMART WIFI DIMMER MODULE
AZ3218  EAN: 5901238432180

SCHEDULEON/OFF GROUP APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

AmazonAmazon Amazon 27



WIFI LAMPS
KOLEKCJA DEKORACYJNA
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WIFI LAMPS
KOLEKCJA DEKORACYJNA

29



AZ3232      EAN: 5901238432326 AZ3231      EAN: 5901238432319

AZ3230      EAN: 5901238432302 AZ3229      EAN: 5901238432296

AZ3240      EAN: 5901238432401 AZ3239      EAN: 5901238432395

AZ3238      EAN: 5901238432388 AZ3237      EAN: 5901238432371

MONZA II R 17 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3229  EAN: 5901238432296

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 18W Power: 18W
Lumeny (lm): 1530 lm Luminous flux (lm): 1530 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 170 Diamater (mm): 170
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 18W Power: 18W
Lumeny (lm): 1530 lm Luminous flux (lm): 1530 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 170 Diamater (mm): 170
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II R 17 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3230  EAN: 5901238432302

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%1% 100%
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AZ3232      EAN: 5901238432326 AZ3231      EAN: 5901238432319

AZ3230      EAN: 5901238432302 AZ3229      EAN: 5901238432296

AZ3240      EAN: 5901238432401 AZ3239      EAN: 5901238432395

AZ3238      EAN: 5901238432388 AZ3237      EAN: 5901238432371

MONZA II R 30 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3237  EAN: 5901238432371

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 36W Power: 36W
Lumeny (lm): 3060 lm Luminous flux (lm): 3060 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 300 Diamater (mm): 300
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II R 30 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3238  EAN: 5901238432388

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 36W Power: 36W
Lumeny (lm): 3060 lm Luminous flux (lm): 3060 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 300 Diamater (mm): 300
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%1% 100%1% 100%

AmazonAmazon 31



AZ3244      EAN: 5901238432449 AZ3243      EAN: 5901238432432

AZ3242      EAN: 5901238432425 AZ3241      EAN: 5901238432418

MONZA II R 40 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3242  EAN: 5901238432425

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 48W Power: 48W
Lumeny (lm): 4080 lm Luminous flux (lm): 4080 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 400 Diamater (mm): 400
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II R 40 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3241  EAN: 5901238432418

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 48W Power: 48W
Lumeny (lm): 4080 lm Luminous flux (lm): 4080 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 400 Diamater (mm): 400
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%

AmazonAmazon32



AZ3244      EAN: 5901238432449 AZ3243      EAN: 5901238432432

AZ3242      EAN: 5901238432425 AZ3241      EAN: 5901238432418

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

AmazonAmazon 33



AZ3246 EAN: 5901238432463 AZ3247 EAN: 5901238432487

AZ3246 EAN: 5901238432463 AZ3248 EAN: 5901238432487

AZ3252      EAN: 5901238432524 AZ3251      EAN: 5901238432517

AZ3250      EAN: 5901238432500 AZ3249      EAN: 5901238432494

MONZA II R 50 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3246  EAN: 5901238432463

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 56W Power: 56W
Lumeny (lm): 4760 lm Luminous flux (lm): 4760 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 500 Diamater (mm): 500
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II R 50 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3248  EAN: 5901238432487

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 56W Power: 56W
Lumeny (lm): 4760 lm Luminous flux (lm): 4760 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 500 Diamater (mm): 500
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%1% 100% 1% 100%

Amazon Amazon34



AZ3246 EAN: 5901238432463 AZ3247 EAN: 5901238432487

AZ3246 EAN: 5901238432463 AZ3248 EAN: 5901238432487

AZ3252      EAN: 5901238432524 AZ3251      EAN: 5901238432517

AZ3250      EAN: 5901238432500 AZ3249      EAN: 5901238432494

MONZA II R 60 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3250  EAN: 5901238432500

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 72W Power: 72W
Lumeny (lm): 6120 lm Luminous flux (lm): 6120 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II R 60 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3249  EAN: 5901238432494

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 72W Power: 72W
Lumeny (lm): 6120 lm Luminous flux (lm): 6120 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%1% 100%

Amazon Amazon 35



AZ3260      EAN: 5901238432609 AZ3259      EAN: 5901238432593

AZ3258      EAN: 5901238432586 AZ3257      EAN: 5901238432579

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

AmazonAmazon36

AZ3453      EAN: 5901238434535

AZ3454      EAN: 5901238434542



AZ3260     EAN: 5901238432609 AZ3259 EAN: 5901238432593

AZ3258  EAN: 5901238432586 AZ3257 EAN: 5901238432579

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 18W Power: 18W
Lumeny (lm): 1530 lm Luminous flux (lm): 1530 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 170 Width (mm): 170
Wysokość (mm): 50 Height (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 17 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3258  EAN: 5901238432586

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 18W Power: 18W
Lumeny (lm): 1530 lm Luminous flux (lm): 1530 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 170 Width (mm): 170
Wysokość (mm): 50 Height (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 17 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3258  EAN: 5901238432586

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%

AmazonAmazon 37

AZ3453 EAN: 5901238434535

AZ3454  EAN: 5901238434542



AZ3268 EAN: 5901238432685 AZ3267    EAN: 5901238432678

AZ3266  EAN: 5901238432661 AZ3265     EAN: 5901238432654

MONZA II S 30 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3266  EAN: 5901238432661

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 36W Power: 36W
Lumeny (lm): 3060 lm Luminous flux (lm): 3060 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 300 Width (mm): 300
Wysokość (mm): 50 Height (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 30 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3265  EAN: 5901238432654

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 36W Power: 36W
Lumeny (lm): 3060 lm Luminous flux (lm): 3060 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 300 Width (mm): 300
Wysokość (mm): 50 Height (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%

Amazon Amazon38



AZ3268      EAN: 5901238432685 AZ3267      EAN: 5901238432678

AZ3266      EAN: 5901238432661 AZ3265      EAN: 5901238432654

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%

Amazon Amazon 39



AZ3272      EAN: 5901238432722 AZ3271      EAN: 5901238432715

AZ3270      EAN: 5901238432708 AZ3269      EAN: 5901238432692

AZ3276 EAN: 5901238432760 AZ3275      EAN: 5901238432753

AZ3274 EAN: 5901238432746 AZ3273 EAN: 5901238432739

MONZA II S 50 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3274  EAN: 5901238432746

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 56W Power: 56W
Lumeny (lm): 4760 lm Luminous flux (lm): 4760 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 500 Width (mm): 500
Wysokość (mm): 55 Height (mm): 55
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 40 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3270  EAN: 5901238432708

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 48W Power: 48W
Lumeny (lm): 4080 lm Luminous flux (lm): 4080 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 400 Width (mm): 400
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 40 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3269  EAN: 5901238432692

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 48W Power: 48W
Lumeny (lm): 4080 lm Luminous flux (lm): 4080 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 400 Width (mm): 400
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100%1% 100% 1% 100%

Amazon Amazon40



AZ3272 EAN: 5901238432722 AZ3271 EAN: 5901238432715

AZ3270 EAN: 5901238432708 AZ3269 EAN: 5901238432692

AZ3276 EAN: 5901238432760 AZ3275      EAN: 5901238432753

AZ3274 EAN: 5901238432746 AZ3273 EAN: 5901238432739

MONZA II S 50 WHITE 3000K SMART WIFI
AZ3274  EAN: 5901238432746

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 56W Power: 56W
Lumeny (lm): 4760 lm Luminous flux (lm): 4760 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 500 Width (mm): 500
Wysokość (mm): 55 Height (mm): 55
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MONZA II S 50 BLACK 3000K SMART WIFI
AZ3273  EAN: 5901238432739

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 56W Power: 56W
Lumeny (lm): 4760 lm Luminous flux (lm): 4760 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 500 Width (mm): 500
Wysokość (mm): 55 Height (mm): 55
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

1% 100% 1% 100%1% 100%

Amazon Amazon 41



EAN: 5901238435341

EAN: 5901238435334

AZ3534
AZ3533

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432982

EAN: 5901238432975

AZ3298
AZ3297

WHITE
BLACK

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon42



EAN: 5901238435341

EAN: 5901238435334

AZ3534      
AZ3533  

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432982

EAN: 5901238432975

AZ3298      
AZ3297     

WHITE
BLACK

CREAM 40 TOP BLACK SMART WIFI
AZ3533  EAN: 5901238435334

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W
Lumeny (lm): 1500-1850 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 400
Wysokość (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 24W
Luminous lux (lm): 1500-1850 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 400 
Height (mm): 50
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

CREAM 60 TOP BLACK SMART WIFI
AZ3297  EAN: 5901238432975

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 53W
Lumeny (lm): 2800-2850 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 600
Wysokość (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 53W
Luminous lux (lm): 2800-2850 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 600 
Height (mm): 50
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon 43



EAN: 5901238433057

EAN: 5901238433040

AZ3305      
AZ3304  

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432876

EAN: 5901238432869

AZ3287  
AZ3286      

WHITE
BLACK

EAN: 5901238433088

EAN: 5901238433071

AZ3308
AZ3307 

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432906

EAN: 5901238432890

AZ3290
AZ3289

WHITE
BLACK

CREAM 78 TOP BLACK SMART WIFI
AZ3304  EAN: 5901238433040

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 52W
Lumeny (lm): 4350-4680  lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 780
Wysokość (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 52W
Luminous lux (lm): 4350-4680 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 780 
Height (mm): 50
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

CREAM 78 PENDANT BLACK SMART WIFI
AZ3286  EAN: 5901238432869

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 52W
Lumeny (lm): 4350-4680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 780
Wysokość (mm): 1200
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 52W
Luminous lux (lm): 4350-4680 lm
 Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 780 
Height (mm): 1200
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon44



EAN: 5901238433057

EAN: 5901238433040

AZ3305
AZ3304

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432876

EAN: 5901238432869

AZ3287 
AZ3286

WHITE
BLACK

EAN: 5901238433088

EAN: 5901238433071

AZ3308   
AZ3307  

WHITE
BLACK

EAN: 5901238432906

EAN: 5901238432890

AZ3290      
AZ3289      

WHITE
BLACK

CREAM 100 TOP BLACK SMART WIFI
AZ3307  EAN: 5901238432890

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 70W
Lumeny (lm): 6300-6400 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 1000
Wysokość (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 70W
Luminous lux (lm): 6300-6400 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 1000 
Height (mm): 50
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

CREAM 100 PENDANT BLACK SMART WIFI
AZ3289  EAN: 5901238432890

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 70W
Lumeny (lm): 6300-6400 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 1000
Wysokość (mm): 1200
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 70W
Luminous lux (lm): 6300-6400 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 1000 
Height (mm): 1200
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 45



EAN: 5901238435365

EAN: 5901238435358

AZ3536  
AZ3535  

WHITE
BLACK

EAN: 5901238435389

EAN: 5901238435372

AZ3538  
AZ3537      

WHITE
BLACK

CREAM 120 TOP BLACK SMART WIFI
AZ3535  EAN: 5901238435358

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 83W
Lumeny (lm): 6300-6600 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 1200
Wysokość (mm): 50
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 83W
Luminous lux (lm): 6300-6600 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 1200 
Height (mm): 50
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

CREAM 120 PENDANT BLACK SMART WIFI
AZ3537  EAN: 5901238435372

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 83W
Lumeny (lm): 6300-6600 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V 
IP:  20
Średnica (mm): 1200
Wysokość (mm): 1200
Klasa energetyczna: EEL7 
Gwarancja: 3 lata
Kąt świecenia: 120O

Materiał: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY

Power: 83W
Luminous lux (lm): 6300-6600 lm 
Source: AC 220-240V
IP:  20
Diamater (mm): 1200 
Height (mm): 1200
EEL: EEL7
Warranty: 3 years 
Lighting angle: 120O 

Material: ALU/PC 
Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon46



EAN: 5901238435365

EAN: 5901238435358

AZ3536 
AZ3535

WHITE
BLACK

EAN: 5901238435389

EAN: 5901238435372

AZ3538
AZ3537

WHITE
BLACK

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon 47



EAN: 5901238434399

EAN: 5901238434405

EAN: 5901238434412

AZ3439
AZ3440
AZ3441

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238434429

EAN: 5901238434436

EAN: 5901238434443

AZ3442
AZ3443
AZ3444

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

EAN: 5901238435488

EAN: 5901238435495

EAN: 5901238435501

AZ3548
AZ3549
AZ3550

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238435518

EAN: 5901238435525

EAN: 5901238435532

AZ3551
AZ3552
AZ3553

WHITE
BLACK

GREY

25000h
50W LED

INTEGRATED

2750 lm 120O

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
50W LED

INTEGRATED

2750 lm 120O

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

550
x
100

550
x
1100

Amazon

SOVANA 45 PENDANT SMART WIFI
AZ3442  EAN: 5901238434429

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 40W Power: 40W
Lumeny (lm): 2200 lm Luminous flux (lm): 2200 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 450 Diamater (mm): 450
Wysokość (mm): 1100 Height (mm): 1100
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOVANA 45 TOP SMART WIFI
AZ3439  EAN: 5901238434399

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 40W Power: 40W
Lumeny (lm): 2200 lm Luminous flux (lm): 2200 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 450 Diamater (mm): 450
Wysokość (mm): 80 Height (mm): 80
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon48



EAN: 5901238434399

EAN: 5901238434405

EAN: 5901238434412

AZ3439
AZ3440
AZ3441

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238434429

EAN: 5901238434436

EAN: 5901238434443

AZ3442
AZ3443
AZ3444

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

EAN: 5901238435488

EAN: 5901238435495

EAN: 5901238435501

AZ3548
AZ3549
AZ3550

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238435518

EAN: 5901238435525

EAN: 5901238435532

AZ3551
AZ3552
AZ3553

WHITE
BLACK

GREY

25000h
50W LED

INTEGRATED

2750 lm 120O

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
50W LED

INTEGRATED

2750 lm 120O

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

550
x
100

550
x
1100

Amazon

SOVANA 55 PENDANT SMART WIFI
AZ3551  EAN: 5901238435518

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 50W Power: 50W
Lumeny (lm): 2750 lm Luminous flux (lm): 2750 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 550 Diamater (mm): 550
Wysokość (mm): 1100 Height (mm): 1100
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOVANA 55 TOP SMART WIFI
AZ3548  EAN: 5901238435488

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 50W Power: 50W
Lumeny (lm): 2750 lm Luminous flux (lm): 2750 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 550 Diamater (mm): 550
Wysokość (mm): 100 Height (mm): 100
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/ACRYL Material: ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 49



2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

25000h
50W LED

INTEGRATED

4000 lm 120O

600
x
40

Amazon

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

25000h
50W LED

INTEGRATED

4000 lm 120O

600
x
40

EAN: 5901238434313

EAN: 5901238434320

AZ3431  
AZ3432  

WHITE
BLACK

EAN: 5901238434290

EAN: 5901238434306

AZ3429
AZ3430

WHITE
BLACK

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon50



2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

25000h
50W LED

INTEGRATED

4000 lm 120O

600
x
40

Amazon

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

25000h
50W LED

INTEGRATED

4000 lm 120O

600
x
40

EAN: 5901238434313

EAN: 5901238434320

AZ3431  
AZ3432   

WHITE
BLACK

EAN: 5901238434290

EAN: 5901238434306

AZ3429      
AZ3430  

WHITE
BLACK

THIN ROUND WHITE SMART WIFI
AZ3431  EAN: 5901238434313

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 50W Power: 50W
Lumeny (lm): 4000 lm Luminous flux (lm): 4000 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 40 Height (mm): 40
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/PC Material: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

THIN SQUARE WHITE SMART WIFI
AZ3429  EAN: 5901238434290

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 50W Power: 50W
Lumeny (lm): 4000 lm Luminous flux (lm): 4000 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 600 Width (mm): 600
Wysokość (mm): 40 Height (mm): 40
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: ALU/PC Material: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon 51
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KOLEKCJA LAMP DEKORACYJNYCH

A COLLECTION OF DECORATIVE LAMPS

WIFI LAMPS 
+ 360° REMOTE CONTROL (OPTIONAL)

LAMPY WIFI
+ PILOT 360° (OPCJONALNY)

53



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439912

EAN: 5901238439905

EAN: 5901238439929

AZ3991
AZ3990
AZ3992

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439943

EAN: 5901238439936

EAN: 5901238439950

AZ3994
AZ3993
AZ3995

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm 25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

450
x
120

600
x
120

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439974

EAN: 5901238439967

EAN: 5901238439981

AZ3997
AZ3996
AZ3998

WHITE
BLACK

GREY

25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

800
x
120

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm

Amazon

450
x
1800

EAN: 5901238440000

EAN: 5901238439998

EAN: 5901238440017

AZ4000
AZ3999
AZ4001

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

+ +

SOLVENT R 45 TOP SMART WIFI
AZ3991  EAN: 5901238439912

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 32W Power: 32W
Lumeny (lm): 2680 lm Luminous flux (lm): 2680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 450 Diamater (mm): 450
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT R 60 TOP SMART WIFI
AZ3994  EAN: 5901238439943

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 42W Power: 42W
Lumeny (lm): 3280 lm Luminous flux (lm): 3280 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon54



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439912

EAN: 5901238439905

EAN: 5901238439929

AZ3991
AZ3990
AZ3992

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439943

EAN: 5901238439936

EAN: 5901238439950

AZ3994
AZ3993
AZ3995

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm 25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

450
x
120

600
x
120

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439974

EAN: 5901238439967

EAN: 5901238439981

AZ3997
AZ3996
AZ3998

WHITE
BLACK

GREY

25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

800
x
120

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm

Amazon

450
x
1800

EAN: 5901238440000

EAN: 5901238439998

EAN: 5901238440017

AZ4000
AZ3999
AZ4001

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

+ +

SOLVENT R 80 TOP SMART WIFI
AZ3997  EAN: 5901238439974

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 92W Power: 92W
Lumeny (lm): 4680 lm Luminous flux (lm): 4680L lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 800 Diamater (mm): 800
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT R 110 TOP SMART WIFI
AZ4000  EAN: 5901238440000

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 120W Power: 120W
Lumeny (lm): 7680 lm Luminous flux (lm): 7680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 1100 Diamater (mm): 1100
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 55



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439677

EAN: 5901238439660

EAN: 5901238439684

AZ3967
AZ3966
AZ3968

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439707

EAN: 5901238439691

EAN: 5901238439714

AZ3970
AZ3969
AZ3971

WHITE
BLACK

GREY

25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm 25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

OPTIONAL
AZ4061

600
x
1800

800
x
1800

++

EAN: 5901238439738

EAN: 5901238439721

EAN: 5901238439745

AZ3973
AZ3972
AZ3974

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

EAN: 5901238439769

EAN: 5901238439752

EAN: 5901238439776

AZ3976
AZ3975
AZ3977

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm 25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

1100
x
120

1100
x
1800

+ +

SOLVENT R 60 PENDANT SMART WIFI
AZ3994  EAN: 5901238439707

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 42W Power: 42W
Lumeny (lm): 3280 lm Luminous flux (lm): 3280 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT R 45 PENDANT SMART WIFI
AZ3967  EAN: 5901238439677

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 32W Power: 32W
Lumeny (lm): 2680 lm Luminous flux (lm): 2680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 450 Diamater (mm): 450
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon56



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439677

EAN: 5901238439660

EAN: 5901238439684

AZ3967
AZ3966
AZ3968

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439707

EAN: 5901238439691

EAN: 5901238439714

AZ3970
AZ3969
AZ3971

WHITE
BLACK

GREY

25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm 25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

OPTIONAL
AZ4061

600
x
1800

800
x
1800

++

EAN: 5901238439738

EAN: 5901238439721

EAN: 5901238439745

AZ3973
AZ3972
AZ3974

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

EAN: 5901238439769

EAN: 5901238439752

EAN: 5901238439776

AZ3976
AZ3975
AZ3977

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm 25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

1100
x
120

1100
x
1800

+ +

SOLVENT R 110 PENDANT SMART WIFI
AZ3976  EAN: 5901238439769

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 120W Power: 120W
Lumeny (lm): 7680 lm Luminous flux (lm): 7680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 1100 Diamater (mm): 1100
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT R 80 PENDANT SMART WIFI
AZ3997  EAN: 5901238439974

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 92W Power: 92W
Lumeny (lm): 4680 lm Luminous flux (lm): 4680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 800 Diamater (mm): 800
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 57



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238440031

EAN: 5901238440024

EAN: 5901238440048

AZ4003
AZ4002
AZ4004

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238440062

EAN: 5901238440055

EAN: 5901238440079

AZ4006
AZ4005
AZ4007

WHITE
BLACK

GREY

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm 25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm

OPTIONAL
AZ4061

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

450
x
120

600
x
120

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238440093

EAN: 5901238440086

EAN: 5901238440109

AZ4009
AZ4008
AZ4010

WHITE
BLACK

GREY

25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

800
x
120

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm

Amazon

450
x
1800

EAN: 5901238440123

EAN: 5901238440116

EAN: 5901238440130

AZ4012
AZ4011
AZ4013

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

+ +

SOLVENT S 45 TOP SMART WIFI
AZ4003  EAN: 5901238440031

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 32W Power: 32W
Lumeny (lm): 2680 lm Luminous flux (lm): 2680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 450 Width (mm): 450
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT S 60 TOP SMART WIFI
AZ4006  EAN: 5901238440062

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 42W Power: 42W
Lumeny (lm): 3280 lm Luminous flux (lm): 3280 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 600 Width (mm): 600
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon58



2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238440031

EAN: 5901238440024

EAN: 5901238440048

AZ4003
AZ4002
AZ4004

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238440062

EAN: 5901238440055

EAN: 5901238440079

AZ4006
AZ4005
AZ4007

WHITE
BLACK

GREY

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm 25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm

OPTIONAL
AZ4061

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

450
x
120

600
x
120

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238440093

EAN: 5901238440086

EAN: 5901238440109

AZ4009
AZ4008
AZ4010

WHITE
BLACK

GREY

25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

800
x
120

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
32W LED

INTEGRATED

2680 lm

Amazon

450
x
1800

EAN: 5901238440123

EAN: 5901238440116

EAN: 5901238440130

AZ4012
AZ4011
AZ4013

WHITE
BLACK

GREY

OPTIONAL
AZ4061

+ +

SOLVENT S 80 TOP SMART WIFI
AZ4009  EAN: 5901238440093

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 92W Power: 92W
Lumeny (lm): 4680 lm Luminous flux (lm): 4680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 800 Width (mm): 800
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT S 110 TOP SMART WIFI
AZ4012  EAN: 5901238440123

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 120W Power: 120W
Lumeny (lm): 7680 lm Luminous flux (lm): 7680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 1100 Width (mm): 1100
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 59



OPTIONAL
AZ4061

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439790

EAN: 5901238439783

EAN: 5901238439806

AZ3979
AZ3978
AZ3980

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439820

EAN: 5901238439813

EAN: 5901238439837

AZ3982
AZ3981
AZ3983

WHITE
BLACK

GREY

25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm 25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

600
x
1800

800
x
1800

++
OPTIONAL

AZ4061

EAN: 5901238439851

EAN: 5901238439844

EAN: 5901238439868

AZ3985
AZ3984
AZ3986

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439882

EAN: 5901238439875

EAN: 5901238439899

AZ3988
AZ3987
AZ3989

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm 25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

1100
x
120

1100
x
1800

+ +

SOLVENT S 60 PENDANT SMART WIFI
AZ3982  EAN: 5901238439820

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 42W Power: 42W
Lumeny (lm): 3280 lm Luminous flux (lm): 3280 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 600 Width (mm): 600
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT S 45 PENDANT SMART WIFI
AZ3979  EAN: 5901238439790

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 32W Power: 32W
Lumeny (lm): 2680 lm Luminous flux (lm): 2680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 450 Width (mm): 450
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon60



OPTIONAL
AZ4061

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

EAN: 5901238439790

EAN: 5901238439783

EAN: 5901238439806

AZ3979
AZ3978
AZ3980

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439820

EAN: 5901238439813

EAN: 5901238439837

AZ3982
AZ3981
AZ3983

WHITE
BLACK

GREY

25000h
42W LED

INTEGRATED

3280 lm 25000h
92W LED

INTEGRATED

4680 lm

OPTIONAL
AZ4061

600
x
1800

800
x
1800

++
OPTIONAL

AZ4061

EAN: 5901238439851

EAN: 5901238439844

EAN: 5901238439868

AZ3985
AZ3984
AZ3986

WHITE
BLACK

GREY

EAN: 5901238439882

EAN: 5901238439875

EAN: 5901238439899

AZ3988
AZ3987
AZ3989

WHITE
BLACK

GREY

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

Steel
/Acryl

25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm 25000h
120W LED

INTEGRATED

7680 lm

OPTIONAL
AZ4061

Amazon

1100
x
120

1100
x
1800

+ +

SOLVENT S 110 PENDANT SMART WIFI
AZ3988  EAN: 5901238439882

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 120W Power: 120W
Lumeny (lm): 7680 lm Luminous flux (lm): 7680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 1100 Width (mm): 1100
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SOLVENT S 80 PENDANT SMART WIFI
AZ3985  EAN: 5901238439851

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 92W Power: 92W
Lumeny (lm): 4680 lm Luminous flux (lm): 4680 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 800 Width (mm): 800
Wysokość (mm): 1800 Height (mm): 1800
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: STAL /ACRYL Material: STEEL /ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 61



KOLEKCJA LAMP DEKORACYJNYCH

A COLLECTION OF DECORATIVE LAMPS

WIFI LAMPS 
+ DIRECTED REMOTE CONTROL (INCLUDED)

LAMPY WIFI
+ PILOT KIERUNKOWY (W ZESTAWIE)

62



KOLEKCJA LAMP DEKORACYJNYCH

A COLLECTION OF DECORATIVE LAMPS

WIFI LAMPS 
+ DIRECTED REMOTE CONTROL (INCLUDED)

LAMPY WIFI
+ PILOT KIERUNKOWY (W ZESTAWIE)

63



AZ3145 EAN: 5901238431459

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

AZ3147 EAN: 5901238431473

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

400
x
150

Amazon

+
INCLUDED

+
INCLUDED

AZ3632 EAN: 5901238436324

2.4 GHz

AZ3634 EAN: 5901238436348

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

600
x
185

600
x
185

Amazon

+
INCLUDED

+
INCLUDED

LENOX 40 TOP SMART WIFI
AZ3145  EAN: 5901238431459

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 400 Diamater (mm): 400
Wysokość (mm): 150 Height (mm): 150
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: ALU/PC Material: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

LENOX 40 PENDANT SMART WIFI
AZ3147  EAN: 5901238431473

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 400 Diamater (mm): 400
Wysokość (mm): 1600 Height (mm): 1600
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: ALU/PC Material: ALU/PC
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%

Amazon Amazon64



AZ3145 EAN: 5901238431459

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/PC

AZ3147 EAN: 5901238431473

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

400
x
150

Amazon

+
INCLUDED

+
INCLUDED

AZ3632    EAN: 5901238436324

2.4 GHz

AZ3634 EAN: 5901238436348

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

600
x
185

600
x
185

Amazon

+
INCLUDED

+
INCLUDED

MILO WHITE SMART WIFI
AZ3634  EAN: 5901238436348

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 185 Height (mm): 185
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  ALU/ACRYL Material:  ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

MILO BLACK SMART WIFI
AZ3632  EAN: 5901238436324

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 185 Height (mm): 185
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  ALU/ACRYL Material:  ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%2600K 6000K1% 100%
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AZ3633    EAN: 5901238436331

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

600
x
185

Amazon

+
INCLUDED

AZ4032 EAN: 5901238440321AZ4031  EAN: 5901238440314

+
INCLUDED

+
INCLUDED

MILO GREY SMART WIFI
AZ3633  EAN: 5901238436331

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 600 Diamater (mm): 600
Wysokość (mm): 185 Height (mm): 185
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  ALU/ACRYL Material:  ALU/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%
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AZ3633      EAN: 5901238436331

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

ALU
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

600
x
185

Amazon

+
INCLUDED

AZ4032      EAN: 5901238440321AZ4031      EAN: 5901238440314

+
INCLUDED

+
INCLUDED

SCALE A SMART WIFI
AZ4031  EAN: 5901238440314

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 340 Diamater (mm): 340
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

SCALE B SMART WIFI
AZ4032  EAN: 5901238440321

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 400 Diamater (mm): 400
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%2600K 6000K1% 100%
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AZ3637 EAN: 5901238436379AZ3636  EAN: 5901238436362

+
INCLUDED

+
INCLUDED

AZ4030 EAN: 5901238440307

+
INCLUDED INCLUDED

AZ4038 EAN: 5901238440383

+

OPTIMUS 43 SMART WIFI
AZ3637  EAN: 5901238436379

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 430 Diamater (mm): 430
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

OPTIMUS 33 SMART WIFI
AZ3636  EAN: 5901238436362

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 330 Diamater (mm): 330
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%
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AZ3637 EAN: 5901238436379AZ3636 EAN: 5901238436362

+
INCLUDED

+
INCLUDED

AZ4030     EAN: 5901238440307

+
INCLUDED INCLUDED

AZ4038 EAN: 5901238440383

+

OPTIMUS 53 SMART WIFI
AZ4030  EAN: 5901238440307

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 530 Diamater (mm): 530
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GALA 30 TOP SMART WIFI
AZ4038  EAN: 5901238440383

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 300 Diamater (mm): 300
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%2600K 6000K1% 100%

Amazon Amazon 69



2.4 GHz

AZ4029 EAN: 5901238440291

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

AZ4028 EAN: 5901238440284

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

INCLUDEDINCLUDED

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

 280
x
150

280
x
150

Amazon

++

2.4 GHz

AZ4026 EAN: 5901238440260

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

AZ4027 EAN: 5901238440277

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

INCLUDEDINCLUDED

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

430
x
130

430
x
130

Amazon

++

KALLISTO WHITE SMART WIFI
AZ4029  EAN: 5901238440291

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  44 IP:  44
Średnica (mm): 280 Diamater (mm): 280
Wysokość (mm): 150 Height (mm): 150
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

KALLISTO BLACK SMART WIFI
AZ4028  EAN: 5901238440284

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  44 IP:  44
Średnica (mm): 280 Diamater (mm): 280
Wysokość (mm): 150 Height (mm): 150
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%
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2.4 GHz

AZ4029 EAN: 5901238440291

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

AZ4028 EAN: 5901238440284

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

INCLUDEDINCLUDED

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

 280
x
150

280
x
150

Amazon

++

2.4 GHz

AZ4026 EAN: 5901238440260

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

AZ4027 EAN: 5901238440277

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

INCLUDEDINCLUDED

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm 25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

430
x
130

430
x
130

Amazon

++

PAVIA 43 WHITE SMART WIFI
AZ4026  EAN: 5901238440260

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 430 Diamater (mm): 430
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

PAVIA 43 BLACK SMART WIFI
AZ4027  EAN: 5901238440277

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 430 Diamater (mm): 430
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%2600K 6000K1% 100%
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AZ4036 EAN: 5901238440369 AZ4037     EAN: 5901238440376

INCLUDED

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

250
x
60 25000h

24W LED
INTEGRATED

1720 lm

430
x
60

INCLUDED

Amazon

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

AZ4039 EAN: 5901238440390AZ4041 EAN: 5901238440413

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

380
x
80 25000h

24W LED
INTEGRATED

1720 lm

300
x
80

INCLUDED

Amazon

INCLUDED

+ +

LUCIE 43 SMART WIFI
AZ4037  EAN: 5901238440376

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  44 IP:  44
Szerokość (mm): 430 Width (mm): 430
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: METAL/AKRYL Material: METAL/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

LUCIE 25 SMART WIFI
AZ4036  EAN: 5901238440369

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  44 IP:  44
Szerokość (mm): 250 Width (mm): 250
Wysokość (mm): 60 Height (mm): 60
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał: METAL/AKRYL Material: METAL/ACRYL
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%
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AZ4036 EAN: 5901238440369 AZ4037 EAN: 5901238440376

INCLUDED

2.4 GHz2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Acryl

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Acryl

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

250
x
60 25000h

24W LED
INTEGRATED

1720 lm

430
x
60

INCLUDED

Amazon

+ +

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP44

Metal
/Glass

AZ4039 EAN: 5901238440390AZ4041 EAN: 5901238440413

2.4 GHz

AC 220
-240VEEL7

IP20

Metal
/Glass

25000h
24W LED

INTEGRATED

1720 lm

380
x
80 25000h

24W LED
INTEGRATED

1720 lm

300
x
80

INCLUDED

Amazon

INCLUDED

+ +

KARI 30 SMART WIFI
AZ4039  EAN: 5901238440390

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  44 IP:  44
Średnica (mm): 300 Diamater (mm): 300
Wysokość (mm): 80 Height (mm): 80
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GALLANT 38 ROUND SMART WIFI
AZ4041  EAN: 5901238440413

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 24W Power: 24W
Lumeny (lm): 1720 lm Luminous flux (lm): 1720 lm
Napięcie wejściowe: AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Średnica (mm): 380 Diamater (mm): 380
Wysokość (mm): 80 Height (mm): 80
Klasa energetyczna: EEL7 EEL: EEL7
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Materiał:  METAL/SZKŁO Material: METAL/GLASS
Pozostałe: LED ZINTEGROWANY Others: INTEGRATED LED

GROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF SCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2600K 6000K1% 100% 2600K 6000K1% 100%2600K 6000K1% 100%

Amazon Amazon 73



EXPOSED DOWNLIGHTS
LAMPY NATYNKOWE
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EXPOSED DOWNLIGHTS
LAMPY NATYNKOWE
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BLACK  AZ3719  EAN: 5901238437192

WHITE  AZ3720  EAN: 5901238437208

BLACK      AZ3721     EAN: 5901238437215

WHITE     AZ3722 EAN: 5901238437222

Amazon

BLACK  AZ3725  EAN: 5901238437253

WHITE    AZ3726 EAN: 5901238437260

BLACK  AZ3723 EAN: 5901238437239

WHITE AZ3724 EAN: 5901238437246

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 90 Diamater (mm): 90
Wysokość (mm): 95 Height (mm): 95
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: 
gwint GU10, rotacja 90O,

Others:  
thread GU10, rotation 90O 

BRANT ROUND SMART WIFI
AZ3719  EAN: 5 901 238 437 192

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 130 Width (mm): 130
Wysokość (mm): 95 Height (mm): 95
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 2

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 2

BRANT 2 ROUND SMART WIFI
AZ3721  EAN: 5 901 238 437 215

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon76



BLACK      AZ3719      EAN: 5901238437192

WHITE      AZ3720      EAN: 5901238437208

BLACK      AZ3721      EAN: 5901238437215

WHITE      AZ3722      EAN: 5901238437222

Amazon

BLACK      AZ3725      EAN: 5901238437253

WHITE      AZ3726      EAN: 5901238437260

BLACK      AZ3723      EAN: 5901238437239

WHITE      AZ3724      EAN: 5901238437246

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 90 Width (mm): 90
Wysokość (mm): 95 Height (mm): 95
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O

Others:  
thread GU10, rotation 90O

BRANT SQUARE SMART WIFI
AZ3725  EAN: 5 901 238 437 253

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W

Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm

Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 180 Width (mm): 180
Wysokość (mm): 95 Height (mm): 95
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 2 

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 2

BRANT 2 SQUARE SMART WIFI
AZ3723  EAN: 5 901 238 437 239

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%
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EAN: 5901238437291

EAN: 5901238437307

EAN: 5901238437314

EAN: 5901238437321 

EAN: 5901238437338

AZ3729
AZ3730
AZ3731
AZ3732
AZ3733

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
BRIGHT GREY

CHROME

EAN: 5901238437345

EAN: 5901238437352

EAN: 5901238437369

EAN: 5901238437277

AZ3734
AZ3735
AZ3736
AZ3727

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK
BLACK/GOLD

Amazon

EAN: 5901238437376

EAN: 5901238437383

EAN: 5901238437390

EAN: 5901238437406

EAN: 5901238437413

EAN: 5901238437420

EAN: 5901238437437

EAN: 5901238437444

EAN: 5901238437284

AZ3737
AZ3738
AZ3739
AZ3740
AZ3741

AZ3742
AZ3743
AZ3744
AZ3728

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
BRIGHT GREY

CHROME

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK
BLACK/GOLD

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 96 Diamater (mm): 96
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
turn 360O

BROSS SMART WIFI
AZ3729  EAN: 5 901 238 437 291

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon78



EAN: 5901238437291

EAN: 5901238437307

EAN: 5901238437314

EAN: 5901238437321 

EAN: 5901238437338

AZ3729
AZ3730
AZ3731
AZ3732
AZ3733

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
BRIGHT GREY

CHROME

EAN: 5901238437345

EAN: 5901238437352

EAN: 5901238437369

EAN: 5901238437277

AZ3734
AZ3735
AZ3736
AZ3727

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK
BLACK/GOLD

Amazon

EAN: 5901238437376

EAN: 5901238437383

EAN: 5901238437390

EAN: 5901238437406

EAN: 5901238437413

EAN: 5901238437420

EAN: 5901238437437

EAN: 5901238437444

EAN: 5901238437284

AZ3737
AZ3738
AZ3739
AZ3740
AZ3741

AZ3742
AZ3743
AZ3744
AZ3728

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
BRIGHT GREY

CHROME

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK
BLACK/GOLD

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 170 Width (mm): 170
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 2 , obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 2, turn 360O

BROSS 2 SMART WIFI
AZ3737  EAN: 5 901 238 437 376

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 79



WHITE      AZ3946      EAN: 5901238439462

BLACK      AZ3947      EAN: 5901238439479

WHITE       AZ3951       EAN: 5901238439516

BLACK       AZ3950      EAN: 5901238439509

Amazon

WHITE      AZ3948      EAN: 5901238439486

BLACK      AZ3949      EAN: 5901238439493

WHITE      AZ3953      EAN: 5901238439530

BLACK      AZ3952      EAN: 5901238439523

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 100 Diamater (mm): 100
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130

Klasa energetyczna: A+ EEL: A+

Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
 obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
turn 360O

BROSS ARM SMART WIFI
AZ3946  EAN: 5 901 238 439 462

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 370 Width (mm): 370
Wysokość (mm): 200 Height (mm): 200
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 2 , obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 2, turn 360O

BROSS 2 ARM SMART WIFI
AZ3951  EAN: 5 901 238 439 516

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon80



WHITE      AZ3946      EAN: 5901238439462

BLACK      AZ3947      EAN: 5901238439479

WHITE       AZ3951       EAN: 5901238439516

BLACK       AZ3950      EAN: 5901238439509

Amazon

WHITE      AZ3948      EAN: 5901238439486

BLACK      AZ3949      EAN: 5901238439493

WHITE      AZ3953      EAN: 5901238439530

BLACK      AZ3952      EAN: 5901238439523

Amazon

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 100 Diamater (mm): 100
Wysokość (mm): 130 Height (mm): 130
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
turn 360O

BROSS ARM TRACK SMART WIFI
AZ3948  EAN: 5 901 238 439 486

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 15W Power: 15W
Lumeny (lm): 1020 lm Luminous flux (lm): 1020 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 300 Diamater (mm): 300
Wysokość (mm): 220 Height (mm): 220
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 3 , obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 3, turn 360O

BROSS 3 ARM ROUND SMART WIFI
AZ3953  EAN: 5 901 238 439 530

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 81



EAN: 5901238437734

EAN: 5901238437741

EAN: 5901238437758

EAN: 5901238437765

EAN: 5901238437772

EAN: 5901238437789

EAN: 5901238437796

AZ3773
AZ3774
AZ3775
AZ3776

AZ3777
AZ3778
AZ3779

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
CHROME

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK

Amazon

EAN: 5901238437802

EAN: 5901238437819

EAN: 5901238437826

AZ3780
AZ3781
AZ3782

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK

EAN: 5901238437833

EAN: 5901238437840

AZ3783
AZ3784

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 96 Width (mm): 96
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 60O, 
obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 60O , 
turn 360O

ELOY SMART WIFI
AZ3773  EAN: 5 901 238 437 734

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING
GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE

CONTROL
SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon82



EAN: 5901238437734

EAN: 5901238437741

EAN: 5901238437758

EAN: 5901238437765

EAN: 5901238437772

EAN: 5901238437789

EAN: 5901238437796

AZ3773
AZ3774
AZ3775
AZ3776

AZ3777
AZ3778
AZ3779

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK
CHROME

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

WHITE/BLACK

Amazon

 EAN: 5901238437802

EAN: 5901238437819

EAN: 5901238437826

AZ3780
AZ3781
AZ3782

ALUMINIUM
BLACK/ALUMINIUM

BLACK

EAN: 5901238437833

EAN: 5901238437840

AZ3783
AZ3784

WHITE
WHITE/ALUMINIUM

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 180 Width (mm): 180
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 90O, 
ilość źródeł światła: 2 , obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 90O , 
amount source of light: 2, turn 360O

ELOY 2 SMART WIFI
AZ3780  EAN: 5 901 238 437 802

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 96 Width (mm): 96
Wysokość (mm): 120 Height (mm): 120
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 60O, 
obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 60O , 
turn 360O

ELOY SMART WIFI
AZ3773  EAN: 5 901 238 437 734

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 83



EAN: 5901238437666

EAN: 5901238437659

EAN: 5901238437642

AZ3766
AZ3765
AZ3764

WHITE
BLACK

ALUMINIUM

 EAN: 5901238438366

EAN: 5901238438380

EAN: 5901238438373

AZ3836
AZ3838
AZ3837

BLACK
WHITE

CHROME

EAN: 5901238439608

EAN: 5901238439592

EAN: 5901238439615

AZ3960
AZ3959
AZ3961

BLACK
WHITE

BLACK/GOLD

 EAN: 5901238439578

EAN: 5901238439561

EAN: 5901238439585

AZ3957
AZ3956
AZ3958

BLACK
WHITE

BLACK/GOLD

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 90 Width (mm): 90
Wysokość (mm): 95 Height (mm): 95
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 Others: thread GU10

DARIO SMART WIFI
AZ3766  EAN: 5 901 238 437 666

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 70 Diamater (mm): 70
Wysokość (mm): 160 Height (mm): 160
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 Others: thread GU10

LINO SMART WIFI
AZ3836  EAN: 5 901 238 438 366

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon84



EAN: 5901238437666

EAN: 5901238437659

EAN: 5901238437642

AZ3766
AZ3765
AZ3764

WHITE
BLACK

ALUMINIUM

 EAN: 5901238438366

EAN: 5901238438380

EAN: 5901238438373

AZ3836
AZ3838
AZ3837

BLACK
WHITE

CHROME

EAN: 5901238439608

EAN: 5901238439592

EAN: 5901238439615

AZ3960
AZ3959
AZ3961

BLACK
WHITE

BLACK/GOLD

 EAN: 5901238439578

EAN: 5901238439561

EAN: 5901238439585

AZ3957
AZ3956
AZ3958

BLACK
WHITE

BLACK/GOLD

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 200 Width (mm): 200
Wysokość (mm): 370 Height (mm): 370
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancj: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, rotacja 45O, 
obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 45O , 
turn 360O

LENS SQUARE SMART WIFI
AZ3957  EAN: 5 901 238 439 578

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 85

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP:  20
Szerokość (mm): 200 Width (mm): 200
Wysokość (mm): 370 Height (mm): 370
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:
gwint GU10, rotacja 45O, 
ilość źródeł światła: 2 , obrót 360O

Others:  
thread GU10, rotation 45O , 
amount source of light: 2, turn 360O

LENS II SMART WIFI
AZ3960  EAN: 5 901 238 439 608



 EAN: 5901238438595

EAN: 5901238438618

EAN: 5901238438588

EAN: 5901238438601

AZ3859
AZ3861
AZ3858
AZ3860

BLACK
WHITE

ALUMINIUM
CHROME

 EAN: 5901238438557

EAN: 5901238438571

EAN: 5901238438540

EAN: 5901238438564

AZ3855
AZ3857
AZ3854
AZ3856

BLACK
WHITE

ALUMINIUM
CHROME

EAN: 5901238438656

EAN: 5901238438663

AZ3865
AZ3866

BLACK
WHITE

EAN: 5901238438625

EAN: 5901238438649

EAN: 5901238438632

AZ3862
AZ3864
AZ3863

BLACK
WHITE

CHROME

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 80 Diamater (mm): 80
Wysokość (mm): 80 Height (mm): 80
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10, rotacja 60O, 
obrót 350O

Others: thread GU10, rotation 60O, 

turn 350O

MINI BROSS SMART WIFI
AZ3855  EAN: 5 901 238 438 557

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 80 Width (mm): 80
Wysokość (mm): 80 Height (mm): 80
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10, rotacja 60O, 
obrót 350O

Others: thread GU10, rotation 60O, 

turn 350O

MINI ELOY SMART WIFI
AZ3859  EAN: 5 901 238 438 595

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon86



 EAN: 5901238438595

EAN: 5901238438618

EAN: 5901238438588

EAN: 5901238438601

AZ3859
AZ3861
AZ3858
AZ3860

BLACK
WHITE

ALUMINIUM
CHROME

 EAN: 5901238438557

EAN: 5901238438571

EAN: 5901238438540

EAN: 5901238438564

AZ3855
AZ3857
AZ3854
AZ3856

BLACK
WHITE

ALUMINIUM
CHROME

 EAN: 5901238438656

EAN: 5901238438663

AZ3865
AZ3866

BLACK
WHITE

 EAN: 5901238438625

EAN: 5901238438649

EAN: 5901238438632

AZ3862
AZ3864
AZ3863

BLACK
WHITE

CHROME

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 60 Diamater (mm): 60
Wysokość (mm): 100 Height (mm): 100
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 Others: thread GU10

MINI ROUND SMART WIFI
AZ3862  EAN: 5 901 238 438 625

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 60 Width (mm): 60
Wysokość (mm): 100 Height (mm): 100
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 Others: thread GU10

MINI SQUARE SMART WIFI
AZ3865  EAN: 5 901 238 438 656

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 87



 EAN: 5901238439387

EAN: 5901238439400

EAN: 5901238439394

AZ3938
AZ3940
AZ3939

BLACK
WHITE

CHROME

 EAN: 5901238439448

EAN: 5901238439455

AZ3944
AZ3945

BLACK
WHITE

EAN: 5901238437703

EAN: 5901238437697

AZ3770
AZ3769

WHITE
BLACK

EAN: 5901238437680

EAN: 5901238437673

AZ3768
AZ3767

WHITE
BLACK

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 70 Diamater (mm): 70
Wysokość (mm): 140 Height (mm): 140
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 Others: thread GU10

VASKO SMART WIFI
AZ3938  EAN: 5 901 238 439 387

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 10W Power: 10W
Lumeny (lm): 680 lm Luminous flux (lm): 680 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 160 Width (mm): 160
Wysokość (mm): 110 Height (mm): 110
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120
Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10, ilość źródeł światła: 2 

Others:  
thread GU10, amount source of light: 2

VISION SMART WIFI
AZ3944  EAN: 5 901 238 439 448

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARINGGROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon88



 EAN: 5901238439387

EAN: 5901238439400

EAN: 5901238439394

AZ3938
AZ3940
AZ3939

BLACK
WHITE

CHROME

 EAN: 5901238439448

EAN: 5901238439455

AZ3944
AZ3945

BLACK
WHITE

EAN: 5901238437703

EAN: 5901238437697

AZ3770
AZ3769

WHITE
BLACK

EAN: 5901238437680

EAN: 5901238437673

AZ3768
AZ3767

WHITE
BLACK

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 120 Width (mm): 120
Wysokość (mm): 85 Height (mm): 85
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111

Others:  
thread GU10 ES111

ECO ALEX SMART WIFI
AZ3768  EAN: 5 901 238 437 680

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Średnica (mm): 120 Diamater (mm): 120
Wysokość (mm): 85 Height (mm): 85
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+

Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years

Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111

Others:  
thread GU10 ES111

ECO ALIX SMART WIFI
AZ3770  EAN: 5 901 238 437 703

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon 89



EAN: 5901238438526AZ3852WHITE
/BLACK

 EAN: 5901238438267

EAN: 5901238438274

AZ3826
AZ3827

BLACK
WHITE

EAN: 5901238438526AZ3852WHITE
/BLACK

 EAN: 5901238438267

EAN: 5901238438274

AZ3826
AZ3827

BLACK
WHITE

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 150 Width (mm): 150
Wysokość (mm): 180 Height (mm): 180
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111, rotacja 180O, 
obrót 330O

Others:  
thread GU10 ES111,  rotation 180O , 
turn 330O

MAX 1 230V SMART WIFI
AZ3852  EAN: 5 901 238 438 526

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP: 20 IP: 20
Szerokość (mm): 140 Width (mm): 140
Wysokość (mm): 190 Height (mm): 190
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111, rotacja 180O, 
obrót 330O

Others:  
thread GU10 ES111,  rotation 180O , 
turn 330O

JERRY 230V SMART WIFI
AZ3826  EAN: 5 901 238 438 267

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100% 2700K 6500K1% 100%3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100%

Amazon Amazon90



EAN: 5901238438281

EAN: 5901238438298

AZ3828
AZ3829

BLACK
WHITE

EAN: 5901238438304

EAN: 5901238438311

AZ3830
AZ3831

BLACK
WHITE

EAN: 5901238438526AZ3852WHITE
/BLACK

 EAN: 5901238438267

EAN: 5901238438274

AZ3826
AZ3827

BLACK
WHITE

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 22W Power: 22W
Lumeny (lm): 1760 lm Luminous flux (lm): 1760 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP:  20 IP: 20
Szerokość (mm): 330 Width (mm): 330
Wysokość (mm): 190 Height (mm): 190
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111, rotacja 180O, 
obrót 330O

Others:  
thread GU10 ES111,  rotation 180O , 
turn 330O

JERRY 2 230V SMART WIFI
AZ3828  EAN: 5 901 238 438 281

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 33 W Power: 33 W
Lumeny (lm): 2640 lm Luminous flux (lm): 2640 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP: 20 IP: 20
Szerokość (mm): 500 Width (mm): 500
Wysokość (mm): 190 Height (mm): 190
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe:  
gwint GU10 ES111, rotacja 180O, 
obrót 330O

Others:  
thread GU10 ES111,  rotation 180O , 
turn 330O

JERRY 3 230V SMART WIFI
AZ3830  EAN: 5 901 238 438 304

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

3000K  6000K1% 100%2700K 6500K1% 100% 3000K  6000K1% 100%

Amazon Amazon 91



EAN: 5901238438250AZ3825WHITE EAN: 5901238438328

EAN: 5901238438335

AZ3832
AZ3833

BLACK
WHITE

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 5W Power: 5W
Lumeny (lm): 340 lm Luminous flux (lm): 340 lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP: 20 IP: 20
Szerokość (mm): 60 Width (mm): 60
Wysokość (mm): 155 Height (mm): 155

Klasa energetyczna: A+ EEL: A+

Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 120O Lighting angle: 120
Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 ES111, 
rotacja 90O, obrót 240O

Others: thread GU10 ES111,   
rotation 90O , turn 240O

JANE TRACK SMART WIFI
AZ3825  EAN: 5 901 238 438 250

 Dane techniczne  Technical specifications

Moc: 11W Power: 11W
Lumeny (lm): 880 lm Luminous flux (lm): 880L lm
Napięcie wejściowe:  AC 220-240V Source: AC 220-240V
IP: 20 IP: 20
Szerokość (mm): 135 Width (mm): 135
Wysokość (mm): 170 Height (mm): 170
Klasa energetyczna: A+ EEL: A+
Gwarancja: 3 lata Warranty: 3 years
Kąt świecenia: 45O Lighting angle: 45O

Materiał: METAL/ALU Material: METAL/ALU
Pozostałe: gwint GU10 ES111, 
rotacja 90O, obrót 240O

Others: thread GU10 ES111,   
rotation 90O , turn 240O

JERRY TRACK SMART WIFI
AZ3832  EAN: 5 901 238 438 328

GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
CONTROL

SHARING

2700K 6500K1% 100% 2700K 6500K1% 100%

Amazon92



GROUP SCHEDULEON/OFF TIMERSCENES APP REMOTE
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